
 

METODICKÉ ZDRUŽENIE A PREDMETOVÉ KOMISIE 

Metodické orgány ( predmetové komisie a metodické združenia) plnia funkciu 

organizačnoriadiacu, kontrolno-hodnotiacu a odborno-metodickú.  

 

Predmetové komisie (PK) sú zamerané na zvyšovanie úrovne výchovy a vzdelávania v 

jednotlivých predmetoch alebo skupinách predmetov na II.stupni základnej školy. Máme 

zriadené komisie: 

               • Predmetová komisia prírodovedných predmetov  

     • Predmetová komisia spoločenskovedných predmetov   

Metodické združenie (MZ) je zamerané na zvyšovanie úrovne výchovy a vzdelávania v 

jednotlivých vyučovacích predmetoch I.stupňa ZŠ a úrovne výchovnej činnosti ŠKD.  

 Hlavné ciele: 

Hlavné ciele spočívajú v uplatňovaní pedagogicko-organizačných pokynov MŠ SR, 

usmerňovaní výchovno-vzdelávacích aktivít na školský rok a  zvyšovaní úrovne výchovno–

vzdelávacieho procesu školy. Dodržiavať a uplatňovať vzdelávacie štandardy a zabezpečiť 

kontrolu vypracovania tematických výchovno-vzdelávacích plánov z jednotlivých predmetov. 

Spolupracujú s členmi inkluzívneho tímu. 

 Činnosť MZ a PK 

MZ a PK rokujú 3-krát za školský rok, v prípade potreby aj častejšie. Ich činnosť sa riadi 

plánom práce a ŠkVP, ktorý po prerokovaní vydáva riaditeľ školy na daný školský rok. 

Jednou z hlavných náplní je prerokovanie otázok pedagogického procesu v súlade učebnými 

osnovami a tematickými celkami. Činnosť a aktivita smerujú tiež k výchove samostatného 

a tvorivého žiaka, riešia problémy žiakov so ŠVVP. 

Úlohy, prostriedky, metódy a formy práce MZ a PK vyplývajú z aktuálnych a perspektívnych 

potrieb školy. Podieľajú sa na zvyšovaní metodickej úrovne vyučovania, rozvíjajú 

pedagogickú tvorivosť, pomáhajú zjednocovať kritériá hodnotenia a preverovania vedomostí 

žiakov. 

  

              Metodické združenie Vedúca MZ 

MZ 1. – 4. ročník Mgr. Erika Almásiová 

ŠKD Monika Lakatošová 

 

                 Predmetová komisia Vedúca PK 

PK prírodovedných predmetov Mgr. Gabriela Dobriová 

PK spoločenskovedných predmetov Mgr. Darina Juhosová 

 

http://zsstanicnake.sk/metodicke-zdruzenie-1-2-rocnik/
http://zsstanicnake.sk/skolsky-klub-deti/

